
 
 
 
 
PROTOKOLL ÜBER DIE 44. GEMEINDERATSSITZUNG vom 6. September 2005  
 
Anwesend  Gaston Jehle 
  Gerhard Hermann 
 Stefan Gantner 
 Monika Stahl 
 Petra Walter 
 Christian Beck 
 Luzia Walch 
 
Protokoll Brigitte Schaedler 
 
 
2005/423 Protokoll der 43. Gemeinderatssitzung 
 
Das Protokoll der 43. Gemeinderatssitzung vom 23. August 2005 wurde im Zirkular- 
verfahren genehmigt. 
 
 
2005/425 Anstellung Leiter Forstrevier / Leiter Wasserwerk 
 
Die Stelle Leiter Forstrevier / Leiter Wasserwerk wurde in den Landeszeitungen 
ausgeschrieben. Es sind vier Bewerbungen eingegangen. Die Bewerbungs- 
gespräche wurden geführt und die Stelle kann vergeben werden. 
 
Beschluss Der Gemeinderat beschliesst mehrheitlich, den GR Beschluss 

2005/411 vom 28.6.2005 zu bestätigen. 
Ja   4 FBP, 1 VU       Nein   2 FL 

 
Der Gemeinderat beschliesst einstimmig, Michael Beck als Leiter 
Forstrevier / Leiter Wasserwerk per 1. November 2005 anzustellen. 

 
 
2005/426 Kleinschule Planken 
 
Die Regierung erhielt von der Gemeinde ein Schreiben und vom Schulamt einen 
Antrag betreffend dem Projekt „Kleinschule Planken“. Die Ausgangslage für den 
Antrag an die Regierung war grundsätzlich dieselbe wie im Frühjahr, jedoch 
aufbauend auf dem Regierungsbeschluss vom Februar 2005. Am 16.8.05 wurde der 
Antrag von Seiten der Regierung grundsätzlich positiv behandelt. Das bedeutet, dass 
die Eltern über das Projekt informiert werden können. Sollten sich die Eltern für das 
Projekt aussprechen, wird die Regierung ein definitiver Beschluss fassen. 
 
Die Aufgabe der Kerngruppe wird sein: 
Ergänzung und Verabschiedung des Konzepts  
Überlegungen zur Elternarbeit (Einbindung der Eltern, Besuchszeiten) 
Legitimation nach aussen 
Die Aufgabe der Begleitgruppe wird sein: 



Erarbeitung des Konzepts 
Kommunikation nach Aussen (Elternabend) 
Detailarbeiten 
 
Beschluss Der Gemeinderat beschliesst einstimmig, eine Projektgruppe 

einzusetzen, welche für die Vorbereitung und Umsetzung des 
Schulprojektes „Kleinschule Planken“ zuständig ist. 

 Diese Projektgruppe teilt sich in zwei Gruppen: 
 Kerngruppe: Maria Kaiser (Leitung), Esther Felder, Monika Werder 
 Begleitgruppe: Tamara Brunhart, Ute Drescher-Kils, Rüdiger 

Hermann, Andreas Jehle, Stefan Biedermann, Petra Walter, Christian 
Beck, Arnold Kind (begleitend), Norbert Ritter (begleitend), event. 
noch 1 Lehrperson 

 
 
2005/427 Junges Theater Liechtenstein 
 
Das junge Theater Liechtenstein ist ein Verein, der für Kinder und Jugendliche aus 
dem ganzen Land theaterpädagogische Angebote macht. In den vergangenen 
Jahren waren in den Theaterprojekten der Spielclubs Kinder und Jugendliche aus 
sämtlichen Gemeinden von Liechtenstein vertreten und durften von diesem Angebot 
profitieren. 
 
Beschluss Der Gemeinderat beschliesst einstimmig, das junge Theater 

Liechtenstein mit CHF 500,-- finanziell zu unterstützen. 
 
 
2005/428 Verein Nudos  
 
Der Verein Nudos tritt an die Gemeinde Planken heran, ihr Projekt LA CASITA 
finanziell zu unterstützen. Ziel dieses Projektes ist es, einen Austausch zwischen 
Kindern und Jugendlichen von Liechtenstein, der Schweiz und Argentinien durch die 
Nutzung neuer Kommunikationsmedien zu ermöglichen. Eines der grössten Aktionen 
von LA CASITA ist es, für die Kinder in Mar del Plata ein Freizeit- und 
Ausbildungszentrum zu finanzieren. 
 
Beschluss Der Gemeinderat beschliesst einstimmig, den Verein Nudos mit  

CHF 1'000,-- zu unterstützen. 
 
 
2005/429 Skilift Dola 
 
August Gantner hat dem Gemeinderat mitgeteilt, dass er aus gesundheitlichen 
Gründen den Skilift Dola nicht mehr betreuen kann. Er hat der Gemeinde ein 
Angebot unterbreitet, in welchem er bereit wäre, den Skilift und die Walze der 
Gemeinde zu verkaufen. 
 
Beschluss Der Gemeinderat beschliesst einstimmig, das Angebot von August 

Gantner anzunehmen und den Skilift Dola sowie die Walze zum Preis 
von CHF 100,-- zu kaufen. 
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2005/430 Arbeitsvergabe Vorhausverglasung EFH In der Blacha 21 
 
Es wurden zwei Offerten eingeholt. 
 
Beschluss Der Gemeinderat beschliesst einstimmig folgende Arbeitsvergabe:  
 Vorhausverglasung 
 Vergabe an Bauelemente AG, Schaan 
 Preis CHF 7'152.15 inkl. MWSt. 
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